

Политический хлам Николая Курьяновича

Политическим хламом назвал вчерашних однопартийцев изгнанный из ЛДПР депутат Государственной Думы от Иркутской области Николай Курьянович. Этим внезапным открытием эксцентричный парламентарий поделился со страниц своей книги «Депутат, которого никто не ждал», презентованной в столице Приангарья на минувшей неделе.

Автор 84-страничной брошюры, которую, вероятно, тоже никто не ждал, рассказал читателям о своих корнях, политической карьере и о том, какой резкий зигзаг она сделала осенью прошлого года, когда за нарушение партийной дисциплины его лишили членского билета. Курьянович, получивший в 2003 году депутатский мандат исключительно благодаря либерал-демократам, сегодня безжалостно ниспровергает ЛДПР. В книге 40-летний юрист из Саянска возрадившую его партию называет «корпорацией ЗАО ЛДПР», объясняя при этом свои разногласия с Жириновским: «Для него политика – бизнес и театр, а для меня – служение народу». Курьянович, более десяти лет трудившийся в стане этого ЗАО, подчёркивает, что «с облегчением вздохнул, стряхнув прах ЛДПР со своих ног».

В доказательство «политической импотентности» партии депутат приводит закрытую информацию о думских голосованиях по жизнеобразующим вопросам, подтверждающую несовпадение его воззрений с антинародной позицией «соколов Жириновского». В этой связи в своей традиционно-эмоциональной форме Курьянович призывает отправить ЛДПР на «свалку истории». Между тем, автор акцентирует внимание на том, что о проведённых в партии годах не жалеет: «Благодарен ЛДПР и её лидеру, политическому мастодонту, за бесценный опыт партстроительства, за колоссальное число теперь уже моих личных сторонников по всей России».

Вероятно, автор брошюры преследует простую цель - напомнить о себе накануне думских выборов. Кроме этого, в издании сделана заявка на создание партии прокурьяновичского толка. Вот только не стоило бы Николаю Владимировичу так рисковать: не факт, что и в его команде не обнаружится деятель, способный так же легко лишиться новую партию ореола сердечности. Что посеешь...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)